

# Команда СФУ «Так-то» выиграла 1/4 Первой лиги КВН в Тольятти

Самая неуверенная команда КВН СФУ «Так-то» продолжает уверенно покорять Первую лигу КВН. Ребята одержали победу в третьей игре 1/4 лиги, а это значит, что в сентябре мы увидим их в полуфинале.



*«Чем ближе был день игры, тем больше мы ощущали неуверенность, которая особенно обострилась накануне. Возможно, это просто совпадение, или же стиль команды уже действительно начал пропитывать нас не только на сцене, — рассказывает участник команды „Так-то“ **Михаил Смоляров**. — В день выступления, как и ребята из других команд, конечно, настраиваешься на победу.*



*По поводу ожиданий: КВН всегда в определённой мере непредсказуемая игра, ведь никогда не знаешь, насколько та или иная шутка „зайдёт“ или „не зайдёт“ в зал, тем более, если зритель видит тебя впервые. Особенно остро эту непредсказуемость я ощутил в Тольятти на нашей предыдущей, первой игре, когда наблюдал, как ожидаемо смешные номера могут сопровождаться абсолютной тишиной и, наоборот, зал может „разорваться“ в самый неожиданный момент.*

*В планах дальше лето, которое наполнено массой разных дел, ну а после — снова отправление в Тольятти, где в начале сентября нам предстоит побороться за выход в финал Первой лиги КВН».*

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 11 мая 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17191>